



A400P08IWLMU

MINISTERSTVO OBRANY ČR

Sekce majetková

Tychonova 1, Praha 6, PSČ 160 01, datová schránka hjaavk

Čj. 71-7/2014-5406

V Praze dne ¹⁴ . července 2014

Výtisk č. 2

Počet listů: 2

Vážená paní ředitelko,

dne 15. července 2014 jsem obdržel Váš seznam otázek týkajících se možnosti převodu majetku České republiky (ČR) s nímž přísluší hospodařit Ministerstvo obrany (MO ČR) do vlastnictví měst a obcí ČR.

K jednotlivým otázkám Vám sděluji:

1. Kde obec zjistí, že MO ČR nabízí k odprodeji movitý majetek?

V současné době je možné zjistit plánování, vyhlášení a následně i vyhodnocení Veřejné soutěže k odprodeji trvale nepotřebného movitého majetku (VS) na internetových stránkách www.annm.army.cz. Oficiální vyhlášení VS je v Obchodním věstníku a to jak v tištěné tak i internetové podobě formou zveřejnění Inzerátu VS.

2. Pokud má obec zájem o získání vojenské techniky nebo různého logistického materiálu, komu bude návrh adresovat?

V případě zájmu obce o **nákup nepotřebného majetku** je potřebné se do vyhlášené VS přihlásit podle vyhlášeného inzerátu VS a splnit podmínky konkrétní VS stanovené ve vyhlášení VS formou Inzerátu VS.

3. Jaký obsah, strukturu a formu musí návrh o získání majetku z vlastnictví ČR, s nímž přísluší hospodařit MO ČR, obsahovat?

Předpokládám, že tento dotaz směřuje a je vlastně totožný s dotazem 5, k bezúplatnému převodu movitého majetku ve smyslu zákona č. 219/2000 Sb., o majetku ČR a jejím vystupování v právních vztazích, ve veřejném zájmu. Žádost zasílá obec zastoupená starostou obce přímo řediteli Agentury pro nakládání s nepotřebným majetkem (ANNM) volnou formou s výčtem požadovaného majetku. Žádost zaslat v písemné podobě na adresu Agentura pro nakládání s nepotřebným majetkem, Tychonova 1, 160 01 Praha 6.

4. Jak dlouhá je lhůta pro oznámení, že zájemci bylo vyhověno?

Žadatelé – obci je z úrovně ředitele ANNM odpovězeno nejpozději do 30 dnů od doručení žádosti, v případě záporné odpovědi je obci oznámeno, že jeho žádost dál zůstává v evidenci ANNM a po dostupnosti požadovaného majetku je obci zaslána nabídka majetku – toto nelze časově omezit, situace nastane až v případě uvolnění majetku z potřeb Armády ČR. V případě, že požadovaný majetek je dostupný pro bezúplatný převod na obec, je obci zaslána konkrétní nabídka majetku s oznámením o možnosti provedení prohlídky majetku a zaslání potřebných dokumentů k uzavření smlouvy – kopii zápisu o volbě starosty, identifikační údaje obce (IČ, DIČ, přesná adresa sídla obce, bankovní spojení a telefonní spojení), zámysl budoucího využití majetku ze kterého bude zřejmý veřejný zájem. U ANNM je následně zpracována smlouva, která je zaslána obci k podpisu a následně je obec

vyzvána k odběru majetku u příslušného vojenského zařízení. Každá žádost obce kterou je možno realizovat z nepotřebného majetku MO ČR musí být projednána a schválena komisí MO ČR pro nakládání s nepotřebným movitým majetkem.

5. Když obec majetek státu využije ve veřejném zájmu, např. vybavení jednotek sboru dobrovolných hasičů nebo vybavení evakuačního centra, budou smlouvy uzavřeny na bezúplatný převod majetku?

Ano, ve smyslu výše uvedeného bude možnost využít smlouvu o bezúplatném převodu vlastnictví.

6. Musí zájemce, tj. obec, v případě bezúplatného převodu složit nevratnou zálohu?

Ne, žádnou zálohu MO ČR nepožaduje.

7. Jaké jsou podmínky a případná omezení využívání či nakládání s takto převedeným majetkem?

V případě nákupu nepotřebného movitého majetku MO ČR není pro obec jako pro vlastníka majetku žádné omezení.

V případě bezúplatného převodu nepotřebného movitého majetku MO ČR obci ve veřejném zájmu musí obec

- v případě materiálu jeden rok
- v případě techniky dva roky

Dodržet ustanovení smlouvy:

„Nabyvatel se dále zavazuje předkládat převodci jednou ročně, po dobu uvedenou v čl. V., vždy nejpozději do 31.1. následujícího roku, čestné prohlášení o tom, že převáděný majetek užíval k 31.12. ke sjednanému účelu a ve smyslu ustanovení čl. VI. této smlouvy nepřevodil vlastnictví k němu na třetí osobu. Nabyvatel se zároveň zavazuje, že umožní převodci kontrolu užívání i evidence převedeného majetku“.

Kontaktní osoba: Ing. Roman Pavlík, tel. 973 215 224

S pozdravem


Ředitel
Ing. Roman MOLÍK

Vážená paní

Mgr. Jana VILDUMETZOVÁ

Výkonná ředitelka Svazu měst a obcí České republiky

5. května 1640/65

140 21 P r a h a

Vyhotoveno ve 2 výtiscích o 2 listech: